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B xone AHKETUPOBaHUA MOJYHUEHbI PE3YJIbTAThI: ®

1. YnoBnetBopsieT it Bac cuctema opraHu3aluy NUTaHUs B IIKOJE?
o Ha-94,3%
o Het- 0%
o 3arpyaHsoCh OTBETHTb-5,7%

2. YonerBopsieT i1 Bac caHuTapHOe COCTOsIHUE LIKOJIBHOM CTOTOBOM?

o Ha-94,3%
o Her-0%
o 3arpyaHsCh OTBETUTb — 5,7% o

3. [Tutaercs nu Baw peGeHOK B LIKOJBHON CTOJOBON?

o Jla—100%
o Hert -0%

4. B wkone Bol noayyaere:

o Topsiuunii 3aBTpak — 75%
o Topsuunii o6en -0%
o 2-X pa3oBoe ropsiuee nuraHue (3aBTpaktoden) —25%

5. Kak yacto Bbl uHTEepecyeTech nuTaHueM Baiero pebenka B mkose?

-

o Exennesno — 78,4%
o MHnorma-17,1%
o He unrepecyrocs- 4,5%

6. [TpoBepsiete iu Bbl nuTaHue B LIKOJIbHON CTOJ0BOM JUYHO?




o /[la, perynsipHo- 18%

o He npuxoxy B cTonoByto — 79,9%

o Xouy, HO He 3HaJla, YTO 3TO BO3MOKHO — 2,1 % 4

o Bam BapHaHT : OTBeTa
0%

7. Otkyna Bel MoxeTe MonyuuTh MHGOPMALIMIO O MUTAHUH Bamero pe6etka?

o Pe6enok pacckasbiBaet -89,3%
o KnaccHblil pyKOBOAMTENb 10BOAUT HHbopMaumto- 95,1% :

3

o WHbopmaiuoHHas cuctema (CaifT mkonbi)-95,1%
8. HpaButcs muTaHue B LIKOJBHOH CTONIOBOH?

o Ja- 94,6%
o Het-0%
o He Bcerna—5,4%

9. Ecniu He HpaBUTCS, TO Moyemy?

HeskycHo rotosst — 0% $
Onnoobpasue Gmon — 3,2%

OcrteiBiias ena — 0%

Manenbkue nopuuu — 0%

Unoe

0 OO @ O

10. Cyuraere n¥ Bbl mUTaHKE B IIKOJIE 310POBBIM U MOTHOLEHHBIM?

o Ja-98,2%
o Her-1,8%

Jmutpuesa O.I1. —




